
Risultati parziali

Indagine tra gli

ex-allievi di psicologia a 

partire dal 2000.

Popolazione = 995 ex-allievi di Psicologia presso l’UPS

N = 432; response rate: 60%; 26 nazioni; 88% italiani 

Istituto di Psicologia

Facoltà di Scienze dell’Educazione

Università Pontificia Salesiana - UPS



I risultati della ricerca: partecipanti 

N = 432; response rate: 60%; 26 nazioni; 88% italiani 
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Quanto sei soddisfatto del percorso di studi svolto all’UPS? 

Quanto sei soddisfatto del percorso di studi svolto all’UPS? N = 432



Quanto sei soddisfatto della tua esperienza universitaria? N = 432
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La Laurea in Psicologia che hai conseguito quanto è efficace nel lavoro che svolgi?

N = 432

Percentuale di coloro che hanno espresso il massimo punteggio per ogni livello di utilità
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Dopo quanto dalla Laurea hai trovato 
lavoro come psicologo?

Meno di 1 anno 1 anno 2 anni 3 anni 4 anni 5 anni 7 anni

Dopo quanto tempo dal conseguimento del titolo hai trovato il primo lavoro per il 

quale era necessaria la Laurea in Psicologia? N = 432



Quanto utilizzi le competenze acquisite in Università 

in queste attività da psicologo?
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Valutazione diagnostica 12,6% 3,7% 4,2% 11,6% 16,3% 20% 31,6%

Progettazione
27,4% 2,1% 4,2% 11,6% 18,4% 16,3% 20%

Conduzione di attività di 

formazione
25,8% 2,1% 3,2% 10% 14,2% 20% 24,7%

Conduzione di colloqui

personali
6,3% 1,1% 3,2% 9,5% 15,3% 30% 34,7%

Attività di coordinamento 34,7% 2,1% 5,3% 7,4% 13,2% 20% 17,4%

Quanto utilizzi le competenze acquisite in Università in queste attività da psicologo? N = 432


